bauk Bonpocos nmo Kypcy
«/InHeiiHas anredpa U AHAJIUTHYECKAS reOMeTPHUsD JAJIsl HANIPABJICHUA
«KoMnbOTEepHBbIE HAYKW

1. Jlunum BTOporo nopsaka. ['mnepbona u nmapabosia,kaHOHUYECKUE YPABHEHUHU.
CoucTtBa. YpaBHEHUs B IOJISIPHBIX KOOPANHATAX.

2. JIluHMKM BTOpPOrO MOPAAKA.DJUIMIIC, KAaHOHMYECKas YpPaBHEHUS DIUIMIICA.
DKIEHTPUCHUTET U JUpPEKTprca duwmrnca. ['paduk smurca.

3. OcHOBHBIEC TOHATHS BEKTOPHOI anredpsl. JInHeitHbIe onepanuy Hajl BEKTOPAMHU.
CkansipHO€ NPOM3BEICHHE BEKTOPOB. BbIpa)keHHE CKAIAPHOTO IMPOU3BEICHHUE B
KoopauHatax. CBOMCTBA.

4. [IpeoOpa3oBaHne CHCTEMBl KOOpAMHAT Ha IIockocTe. Bpamenne ochb
KOOpAMHAT, NapajuieNHbli nepeHoc. AdduHHoe nmpeodpazoBaHue.

5. [Ipsimast B mpocTpaHcTBe. YpaHeHuu. B3anmHOe pacnonokeHue NpsSMbIX B
IIPOCTpaHCTBE. PacTosSHUSA MEXKy CKPEIMBAOIIMMUCS IPSIMBIMU B IIPOCTPAHCTBE.

6. CucreMbl KOOpAUHAT Ha IUIOCKOCTH M B IMpOCTpaHcTBE. JlekapToOBO cucTeMa
koopauHat. ApdunHas cucrema koopauHat. [lonsipHast cuctema KOOpAUHAT U JpyTHe
CUCTEMBI KOOPAUHAT.

7. CMmemanHoe npou3sBeseHue BekTOpoB. CBoiicTBa. ['eoMmerpuueckuil cMbIC
CMEUIaHHOTO MPOU3BEICHUE BEKTOPOB.

8. YpaBHeHMH TUIOCKOCTH:00IIME, MapaMeTpUYecKue U HopMaibHbie. B3anmHoe
PAacMoJIOKEHUE THTIOCKOCTEN.

9. BektopHoe mpousBeneHne BekTopoB. CBoiicTBa. ['eoMeTpuueckuil CMBICII.
BrIpakeHre BEKTOPHOIO MPOU3BEICHHUE B KOOPIUHATAX.

10. B3auMHOe pacmoyioKeHHne JIMHUK BTOPOTro Topsiaka u npsamoil. KacarenpHas.
AcuMnToTHYecKas HarpaBJICHUS.

11. T'uniep6omonbl, napaboIouIbI. [ToBepxHOCTH MPSMOJIMHEUHBIMU
oOpasyerniemcst IpsIMOii. YpaBHEHUU U TpadUKH.

12. lnameTtpbl  KpuBBIX BTOporo mnopsaka. CreuuanbHble HalpaBlICHUU.
CornpsiKeHHBIE U CAMOCOTPS)KEHHBIE THAMETPBI.

13. KacarenpHas MJIOCKOCTh TMOBEPXHOCTSIM BTOPOrO TOpSAKA. Y paBHEHHS
JAMaMeTpalbHbIX IJIOCKOCTEHN. Diuncouna u ee rpadpuk.CBoucTsa.

14. Obmas ypaBHEHUsI JIMHUHM BTOPOTO mopsiaka. lleHTpasibHbIe KpuBHE BTOPOTO
MOpsIZIKA.

15. OcHoBHBIE NOHATHS BEKTOPHOU anreopsl. JIMHeliHbIe onepanuy HaJl BEKTOPAMH.
CkansipHoe TNpPOU3BEIECHHE BEKTOPOB. BhIpaxeHue CKalSIpHOrO NPOU3BEACHHUE B
koopauHatax. CBoCTBa.

16. IToBepxHocTH BTOpOro nopsaka. [{lunuHapuyeckue, KOHUYECKUE MOBEPXHOCTU

¥ TIOBEpXHOCTH BparieHus. [lepeceuenue ¢ miocKoCThIO.
N - -
17.BekTopsl d ¥ b B3auMMHO TI€PIIEHANKYJIAPHLL. 3Has, uto |d| = 3, |b| = 4,
- -
BurcinTh: |[(d + b), (@ — b)]|

18.Bekropbl d 1 b B3auMHO IepIIeHAMKYISpHEL 3Hast, uto |d| = 3, |b| = 4,
serauciuts: |[(3d — b), (@ — 2D)]|



19.BekTophl @ 1 b 06pasyioT yron %. 3uas, uto |d| = 6, |b| = 5, BBUKCIATH
|[d, B]].

20.BeraucianTs 00beM apaijiesienuie1a, TOCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax d=d-
3b+¢,8 = 2&+B—38Hf= C_l)+2l_?)+(j‘),rﬂe(i,l_9),(j‘)—B3aI/IMHO
TIEPIEH IUKYISPHBIE OPTHL.

21.BBIYMCIUTH IUIOMIAAb MAPAIUIENIOrPaMMa, IOCTPOSHHOIO Ha BEKTOPax d =
84,1} ub = {2,-1,1}.

22.BBIYMCIUTE IUIOMIAb MapajlIeiorpaMma, IIOCTPOEHHOr0 Ha BeKTopax ¢ = d +
s

2bud =d—3b,rae |d| =5,|b| =3 u2(db) =z

23.Jlanbl BexTopel d = {3,—1,—2} n b= {1,2, —1}. HaiiT KOOpIMHATHI
BEKTOPHBIX IIPOU3BENECHUN: [d, l;]

24.lanbl BekTophl d = {3,—1,—2} u b= {1,2, —1}. HaiiTu KoOpAMHATEI
BEKTOPHBIX IpousBenenuii: [(2d + I_a)), B]

25.Tauwl BekTopsl d = {3,—1,—2} u b= {1,2, —1}. HaiiT KOOpIMHATHI
BEeKTOPHBIX Npoussenenuii: [(2d — b), (2d + b)]

26.J1anbl BepmuHbl yeTbipexyronsuuka A(1,—2,2),B(1,4,0),C(—4,1,1) u
D (-5, —5,3). doka3ats, uto ero auaroHaiu AC u BD B3auMHO
HepHeHIUKYJISIPHBI.

27.lanwl nBe Touku A(—4,2), B(8, —7). Haiitu Touku C u D, KOTOpbIE ACNST
0oTpe30K AB Ha Tpu paBHBIE YaCTH.

28.lanbl cepeiuHbI CTOPOH Tpeyroiabuuka M; (2,4), M,(—3,0), M5(2,1). Haiitu
€r0 BEPIITUHBI.

29.lanwt Touku A(1,2,0), B(3,0,—3) u €(5,2,6). BeraucauTs miomamm
TpeyroiabHuka ABC.

30.Hdansr Touku A(2,—1,2),B(1,2,—1) u C(3,2,1). HaiiTu KoOpAuHATHI
BEKTOPHOT'O MPOU3BEACHUS [E, B_)C]

31. dansr Touku A(2,—1,2),B(1,2,—1) u C(3,2,1). HaliTn KoOpauHATHI
BEKTOPHOT'O IIPOU3BECHUS [(R') — 2&), @]

32.danbr Touku: A(2,—3,0),C(—1,1,—12). Beraucnuth pacCTosIHHE MEXKIY: A 1
C

33.dansl Touku: B(3,1,—9),C(—1,1,—12). Beiuucautb paccTossHuE MEXy: B u
C

34.Jlanbl TpH BeKTOpa d = {5,3},5 = {2,0},¢ = {4,2}. IlonoOpaTh uncna a, y Tax,
4TOGHI TpH BeKTOpa ad, b, ¥ ¢ COCTABHITH TPEYTOJIbHHK.

35.Tann! Tpu BekTopa d = {5,7,2}, b= {3,0,4}, ¢ = {—6,1, —1}. Haiitu BeKTOpHI
3d—2b+¢u—d+b+3C.

36.Jamsl Tpu BexTopa: d = {1,—1,3},b = {—2,2,1}, ¢ = {3, —2,5}. Beruncuts
abe.

37.Jlansr: |d| = 10,|b| = 2 u @b = 1Bomuciuts |[d, b]].



38.loka3aTp, UTO BHYTPEHHHE yTJIbl TPEyTroibHUKa ¢ BepuinHamu A (3, —2,5),
B(—2,1,-3),C(5,1,—1) octpsle.

39.lokazaTsb, uTo TpeyroiapHuk ¢ BepmuHamu A(3,—1,2), B(0,—4,2) u
C(—3,2,1) paBHOOCAPCHHBI.

40./lokazaTts, uto uetbipe Touku A(1,2,—1),B(0,1,5),C(—1,2,1), D(2,1,3)
JIeXKaT B OJHOM IUIOCKOCTH.

41.HaiiTi CKaJSpHOE MPOM3BEIECHUE BEKTOPOB d U b B CiIyJasix:

42.|d| = 1,|b| = 2, 2(d,b) = 135°

43.HaiiT CKaJISpHOE IPOM3BENEHUE BEKTOPoB d = {3,0,6} u b= {2,—4,0}.

44.0OnpenenuTh KOOPAUHATHI KOHIIOB A 1 B oTpe3ka, koTopsiid Toukamu C (2,2) u
D(1,5) pazneneH Ha TpY paBHBIC YaCTH.

45.01pesienuTh yron MexkIy BekTopamu @ = {8,4,1 n b = {2,—2,1}.

46.1IpencraBUTh BEKTOP d= {0,20,18} xak nuHEHHYI0 KOMOMHAIINIO BEKTOPOB
d ={3,56),b={2-71},¢={12,0,6}.

47.IlpeacTtaBUTh BEKTOP ci = {4,12, —3} xak JTUHEHHYIO KOMOWHAIINIO BEKTOPOB
d={23,1},b ={57,0},¢ = {3,-2,4}.

48.TIpu KaKkoM 3Ha4eHUH @ BeKTOpbl ¢ = ad + 5b u d = 3d — b okaxyTes
KOJUIMHEAPHBIMU, €CIH d U b He KOJUTMHEAPHBI.

49.Y CTAHOBUTD, KOMILIAHAPHBL 1 BeKTOpbl d = {2,3,—1},b = {1,—1,3}, & =
(1,9,—11}
50.Boeruncnuts paccrostare OT miaockoctu 15x — 10y + 6z — 190 = 0 no Havyana

KOOPAUHAT.
2 2

X y o
51./lan snmunc: =1t =HaiiTu ero nosyocu, (pOKycChl, 3KCIEHTPUCHUTET,

YPaBHEHUSI JUPEKTPUC.
2 2

X
52.lana runep6omna: i 13;—4 =Omnpenenutsb (POKyChl TUNEpOOIIbI, HAMUCATD

YPaBHEHHE ACUMIITOT U JUPEKTPUC.
5
53.lanbl ypaBHEHUS! aCUMITOT TurnepOons y = + 75 X ¥ KOOPIMHATBHI TOYKH

M (24,5), nexarieit Ha runep6ose. CocTaBUTh ypaBHEHUE TUTIEPOOITBI.
2 2

X y o o
54.Ha snnurice TR 1 HalTH TOYKY, pacCTOSTHUE KOTOPOW OT IIPaBOIo

¢doxyca B yeTbIpe pasza 0oJibllie PACCTOSHUS €€ OT JIEBOTO PoKyca.
2

o X
55.Hammcats ypaBHeHue runep0o0ibl, uMeromien o0omue GoKyChl ¢ SJUTHIICOM i

2
y 5
Pl 1, mpu yclI0BUH, YTO €€ IKCUEHTPUCUTET € = "

56.Hammcats ypaBHEHUE TIIOCKOCTH, MTApaJUIEIBHON MITOCKOCTH 0XZ 1
npoxosiel yepe3 Touky (2, —5,3).

57.Hanucatb ypaBHEHHUE TIIOCKOCTH, IPOXOAsiiIel yepe3 och 0z 1 uepe3 TOUKy
(=3,1,-2)

x2 2
y

58.0OnpenenuTs TOUKHU TUTIEPOOITH i 1, paccTosiHME KOTOPBIX J0 JIEBOTO

dboxkyca paBHO 7.



9 2
59.0mpenenuts QoKalbHbIE paglyCc-BeKTOPbI TOUKU M (—5, Z) runepoosb % —

Y=
9
60.01‘[peI[eJII/ITL OKCOCHTPUCHUTCT JJUIMIICA, 3HAA, YTO: PACCTOAHUC MCIKIAY

JTUPEKTPUCAMU B UETBIPE pa3a OOJIbIIIE PACCTOSHUS MEXIY POKycaMu
61.ITpsimble x = £8 ciyxat AUPEeKTpUCaMU IUIHIICA, MaJlasg OCh KOTOPOTO paBHA
8. HaiiTn ypaBHEHUE HTOTO IJUIMIICA.
62.CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YPaBHEHHUE TUIIEPOOIIbI, €CIIU: AEUCTBUTEIbHAS OCh

13
paBHa 48 U SKCLIECHTPUCUTET € = P
63.CocTaBuUTh KAHOHUYECKOE YPABHEHHUE TUIEPOOIIbI, €CIIN: YPABHEHUS aCUMITOT
4
y== 3 X M pacCTOAHHE MEKILY dboxycamu 20

64.CocTaBUThL KAHOHUYECKOE YPaBHCHHC JJUIMIICA, CCIIN: MaJlasd IIOJIYOCh paBHA 3

V2
M OKCIICHTPUCHUTET € = —
65.CocTaBuTh KAHOHUYECKOE YPaBHEHHE IIUIICA, €CITU: PACCTOSHUE MEXITY
1
TUPEKTPUCAMH PABHO 32 M SKCLIEHTPUCUTET € = >

66.CocTaBUTh IapaMeTPUUIECKOE YPaBHEHHE TUIOCKOCTH, IIPOXOSAIICH Yepe3
Touky (2,3, —5) nmapamiensHo BekTopam {—5,6,4} u {4, —2,0}.

67.CocTaBuTh ypaBHEHHE TUIEPOOITBI, (POKYCH KOTOPOH PACIIONI0KEHBI HA OCH
OpJIWHAT, CAMMETPHYHO OTHOCUTEIHHO HaYaaa KOOPAWHAT, €CITH PACCTOSHUC

1 7
MEXy TUPEKTPUCAMH PAaBHO 7 - ¥ OKCIICHTPHCHTET e = .

68.CocTtaBuTh ypaBHEHHE MJIOCKOCTH, KOTOPAast MPOXOTUT Yepe3 TOUKY
(3, —2,—7) mapannenbHo ockoct 2x — 3z + 5 = 0.

69.CocTaBuTh ypaBHEHHUE TIJIOCKOCTH, MIPOXOsIIeH uepe3 Touku M, (2, —1,3),
M, (3,1,2) nmapamrensHo Bektopy {3, —1, —4}.

70.CocTaBuTh ypaBHEHHE MJIOCKOCTH, MPOXOAAIIEH uepe3 Tpu Touku M, (2,3,1),
M,(3,1,4),M5(2,1,5)

71.CocTaBUTh ypaBHEHHUE AIUIUIICA, (DOKYCHI KOTOPOTO JIEXAT Ha OCH OpJIMHAT,
CUMMETPUYIHO OTHOCUTEIILHO Hayaia KOOPJAMHAT, €CIIH PACCTOSTHUE MEXKIY €ro

2
doxycamu paBHO 6 U pacCTOSTHUE MEXKIAY JUPEKTpUCaMu paBHO 16 3

72.CocTaBUTh ypaBHEHHS MJIOCKOCTEH, KOTOPBIE MapajlieIbHbI TUIOCKOCTH 2X —
2y — z — 3 = 0 ¥ OTCTOSAT OT Hee Ha paccTossHuu d = 3.

73.CocTaBuTh ypaBHEHHUs IJIOCKOCTEN, MPOXOASIINX Yepe3 OCH KOOPAUHAT U
napajuieNbHbIX BeKTopy {2,1, —4}.

74.0npenenutb BUA U PacloiOKeHUE JIMHUKA BTOPOTO MOPSAKA, TOJIb3YACh
IPUBEICHMEM MHOTOYJIEHA K CyMME KBaJpaToB MeTooM Jlarpamka: x2 —
2xy + 4y +2x -2y —4=0

75.0npenenuts BU U PACIOJIOKEHUE JIMHUM BTOPOTO MOPSJIKA, OJIb3YsICh
IpUBEACHUEM MHOTOWIECHA K CyMMe KBaJpaToB MetoAoM Jlarpanxka: 4xy —
6x—10y =0



76.0npenenuTh BU ¥ PACIIOI0KEHHE JTUHUM BTOPOro HOPSIKA, HONIb3YICh
IIPUBEIECHUEM MHOTOWIEHA K CyMME KBaapaToB MeTogoM Jlarpamxka: 4x?2 +
4xy +y2 —12x —6y+5=0

77.0mnpenenuTs BUJ U PACIOJIOKEHHUE JIMHUM BTOPOTO MOPsJIKa, MOJIb3YsICh
IPUBEICHMEM MHOTOYJIEHA K CyMMeE KBaJpaToB MeTo0oM Jlarpamka: x2 —
2xy +4y*+2x—2y—4=0

78.0npenenuTs BU M PACIIONIOKEHUE IMHUI BTOPOrO HOPSIKA, HOIb3YsACh
IIPUBEIECHUEM MHOTOWIEHA K CyMME KBaApaToB MeToaoM Jlarpamxka: x2 +
4xy + 4y? —6x — 8y =0

79.1IpuBecTy ypaBHEHHs K KAHOHUYECKOMY BUJLY; YCTAHOBUTH, KAKUE
reoMeTpUUecKyIo 00pa3s oH onpesenser: 3x2 + 10xy + 3y? — 2x — 14y —
13=0

80.ITpuBecT ypaBHEHHs K KAHOHUYECKOMY BHJLY; YCTAHOBUTH, KAKUE
reOMETPUYECKYIO 00pa3 oH onpeaenser: 14x2 + 24xy + 21y? — 4x + 18y —
139=0

81.ITpuBecTy ypaBHEHMsI K KAHOHUYECKOMY BUJTY; YCTAHOBUTH, KAKUeE
reoMeTpUUecKyIo 00pas oH onpesenset: 7x2 + 6xy — y? + 28x + 12y +
28=0

82.IIpuBecTy ypaBHEHHs K KAHOHUYECKOMY BUJLY; YCTAHOBUTH, KAKUE
reoMeTpUUecKyIo 00pas oH onpesenser: 9x2 — 24xy + 16y? — 20x +
110y — 50 = 0

83.IIpuBecTH ypaBHEHMs K KAHOHUYECKOMY BHJLY; YCTAHOBUTH, KAKUE
reoMeTpUYECKYI0 00pa3 oH onpeaenset: 9x% + 12xy + 4y% — 24x — 16y +
3=0



